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T FZEI:IIIIIIEﬁfI\
HEZ "B (methylglyoxal, MG) , XiRRERE, R/LMREERTENE Y, hIEHNIEIR
EMENFEN—MELNAESEXLEY. SRENMGC 2—HMARSE, MITKEN MG fEA—
MESHF, BYARALSE. MTER. BYEK. XE. 2EFLMERL RN MR RORSE,
i MG BB WEEM.
AREZZE (MG) M 12-FEZRRRN A RAY =& 336nm THRARKIE, BEQNIZ~¥E
336nm PEEHMITESHEATREZZE (MG) 28,
— MiAZLH pFIECH -
ESiE=R A% REFEXR pEs
REUR | &K 100mLx1 #f | 4°CfR7F

e AT R JL T EMEEMENEDD. &

RF— A S R 4°CIRTF | WA 4mL E1ZK, SBIEH (BhRE
BUERHF) .
o M BRI 1 X 4°CIRF EEIMRA, WEAZZRF.

=, TEMNENAS:
BEAR(OL. 96 FLAR (tholE#F UV AR) . AR, k. EIBK,
M, BEZZEE (MG) #&N:

BIEN SIS ANEEL 2 MERMFUNE, THRAHERIER, BEILNRRE, BeLisEARMRF
RER!

1. BEARFE:
D HAREAK:

FREX 0.1g #£K, ZEinAN ImL AYIREUGKR, YKIGSJ%K, 12000rpm, 4°CE:(» 10min, B EEREEZEMR
89 EP &, 12000rpm, 4°CEXE( 10min, EREF LERFMN,

GE] : Sk s, MRBALRE (o) : BEURERML)N 1: 5~10 fIELHI#TIZER
@ BEEA:

BBENREEAEERN, EFEUFE 12000rpm, =EE/L 10min, B EFE&RER.

Q) HE/MAREA:

FRERMRFRMOZ B OER, BUOFFLE, B 500 FARESMEMAN ImL 1Z2EBUR, @HEEH
RAES A (K&, TE200W, #B7 3s, jElfg 10s, EE 30>k) ; 12000rpm 4°CE:(» 10min, EX
L&, BKEFN,

GE) : Zimess, TiRBEE/MHE (10 : 2BUK (mL) % 500~1000: 1 AIELBIFHTIREN.

2. NS

O BEFRUTH 30min Y E, FTKAKZE 336nm,
@ 796 FLiR (eI FF UV i) AR THIHF:
RANBFR (uL) WE & X RE
B — 180
ZR1AK 180
(EFIN 20 20
SRS, Z=RERLE 30min, 7 336nm AMiEEUR EIE,
AA=A NEE-ANRE (BMEAM—TESXER)
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[E): 1 2ANEEAT 1.8, HATHEBAERE BREHEDRNTEARITE,
2. BAA HEEMHE, TJIEMBEABRERE W (WEINE 0.2g) | SRS VI (I E 40ul, N
RF—HERELD) |, MBREEH W VI RATEARITE.
. GRITE.
1. BB ATEN v = 0.3844x-0.0085; x HFRESIRE (umol/mL) | y HIRFIEAA,

0.8 -
v | 0.3844x - 0.0085
R? = 0.9988
€ 0.6
{ o=
(€]
o
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o
o
0.2
0 r T s
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2, BAEEITE:
FEZ ZBEMG)E=(umol/g E8)=[(AA+0.0085)+0.3844xV1]+(WxVI1+V)xD
=2.6x(AA+0.0085)+WxD
3. RREERITE:
FHE 7 “BMG)% 2 (umol/mL)=(aA+0.0085)+0.3844xD=2.6x(AA+0.0085)xD
4, RAREEITE:
FE Z “BMG)E 2 (umol/10* cell)=[(AA+0.0085)+0.3844xV1]+(500xV1+V)xD
=2.6x(2A+0.0085)+500xD

V- RIEBUR B AR, ImL; VI--E R FTEEA A AR, 0.02mL;
W RARE, o 500---4AEREE, 77

D---BTHREH, RHEH 1.
Bf: PRAERRZGIEERE:
1 #H&EtREREAR (15umol/mL)
2 EERARBGEBBER AN NRERENIRER 0,04,0.8,1.2,1.6,2. pmol/mL, A #RYESCFRAF
ARRIBEIRAERIRE.
3 KIENEERIERRE RIBLERETGIERAERLZ.
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